



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



ÚZEMNÍ PLÁN BRUNTÁL

ZMĚNA Č. 5

I.

ZMĚNA Č. 5 ÚZEMNÍHO PLÁNU BRUNTÁL

I.A. TEXTOVÁ ČÁST

II.

ODŮVODNĚNÍ ZMĚNY Č. 5 ÚZEMNÍHO PLÁNU BRUNTÁL

II.A. TEXTOVÁ ČÁST



URBANISTICKÉ STŘEDISKO OSTRAVA, s.r.o.

ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACE A PODKLADY, ÚTP, PROJEKTOVÁ A PORADENSKÁ ČINNOST, EKOLOGIE, GIS

NÁZEV ZAKÁZKY: **ÚZEMNÍ PLÁN BRUNTÁL
ZMĚNA Č. 5**

MĚSTO: BRUNTÁL
KRAJ: MORAVSKOSLEZSKÝ

ZPRACOVATELÉ:

URBANISTICKÁ KONCEPCE: ING. ARCH. HELENA SALVETOVÁ
VYHODNOCENÍ DOPADŮ
NA ZPF A PUPFL: MARCELA VOZÁRIKOVÁ

ZODPOVĚDNÝ PROJEKTANT: ING. ARCH. HELENA SALVETOVÁ
TELEFON: 596939530
E-MAIL: h.salvetova@uso.cz

ZAKÁZKOVÉ ČÍSLO: U – 567 DATUM: ČERVEN 2024
ZPRACOVALO URBANISTICKÉ STŘEDISKO OSTRAVA, s. r. o.
SPARTAKOVců 6014/3, OSTRAVA-PORUBA, PSČ 708 00

.....

I.

ZMĚNA Č. 5 ÚZEMNÍHO PLÁNU BRUNTÁL

I.A. TEXTOVÁ ČÁST

Změnou č. 5
se Textová část I.A. Územního plánu Bruntál, ve znění Změn č. 2 a 3,
mění takto:

I.A.1. VYMEZENÍ ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ

Bod č. 1. se nahrazuje novým zněním:

1. Zastavěné území je vymezeno k 1. 3. 2024.

I.A.2. ZÁKLADNÍ KONCEPCE ROZVOJE OBCE, OCHRANY A ROZVOJE JEHO HODNOT

Z bodu č. 5.3.1.3. se vypouští text „a v celém k.ú. Karlovec“.

Bod č. 6.2. se nahrazuje novým zněním:

- 6.2. respektovat stávající a navržené plochy, koridory a veřejně prospěšná opatření nadmístního významu vyplývající z Politiky územního rozvoje ČR, v platném znění a ze Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje, v platném znění.

I.A.3. URBANISTICKÁ KONCEPCE, VČETNĚ URBANISTICKÉ KOMPOZICE, VYMEZENÍ PLOCH S ROZDÍLNÝM ZPŮSOBEM VYUŽITÍ, ZASTAVITELNÝCH PLOCH, PLOCH PŘESTAVBY A SYSTÉMU SÍDELNÍ ZELENĚ

Tabulka v bodě č. 10. se nahrazuje novým zněním:

Kód	Plochy s rozdílným způsobem využití
Pro bydlení se vymezují:	
B	Plochy bydlení
BU	Plochy bydlení všeobecného
BH	Plochy bydlení hromadného
BI	Plochy bydlení individuálního
Pro rekreaci se vymezují:	
R	Plochy rekreace
RH	Plochy rekreace hromadné – rekreační areály
RZ	Plochy rekreace – zahrádkářské osady
Pro veřejnou infrastrukturu se vymezují:	
O	Plochy občanského vybavení
OV	Plochy občanského vybavení veřejného
OH	Plochy občanského vybavení – hřbitovů
OK	Plochy občanského vybavení komerčního
OS	Plochy občanského vybavení – sportu
D	Plochy dopravní infrastruktury
DS	Plochy dopravy silniční

DD	Plochy dopravy drážní
T	Plochy technické infrastruktury
TW	Plochy vodního hospodářství
TE	Plochy energetiky
TO	Plochy nakládání s odpady
TS	Plochy elektronických komunikací
P	Plochy veřejných prostranství
PU	Plochy veřejných prostranství všeobecných
Pro smíšené využití se vymezují:	
S	Plochy smíšené obytné
SU	Plochy smíšené obytné všeobecné
H	Plochy smíšené výrobní
HU	Plochy smíšené výrobní všeobecné
Pro výrobu a skladování se vymezují:	
V	Plochy výroby a skladování
VU	Plochy výroby všeobecné
VD	Plochy výroby drobné a služeb
VZ	Plochy výroby zemědělské a lesnické
Pro vodní plochy a toky se vymezují:	
W	Plochy vodní a vodohospodářské
WT	Plochy vodní a vodních toků
Pro zeleň se vymezují:	
Z	Plochy zeleně
ZP	Plochy zeleně – parky a parkově upravené plochy
ZS	Plochy zeleně sídelní ostatní
ZK	Plochy zeleně krajinné
Pro plochy přírodní se vymezují:	
N	Plochy přírodní
NU	Plochy přírodní všeobecné
Pro plochy zemědělské se vymezují:	
A	Plochy zemědělské
AU	Plochy zemědělské všeobecné
Pro plochy lesní se vymezují:	
L	Plochy lesní
LU	Plochy lesní všeobecné
Pro smíšené využití krajiny se vymezují:	
M	Plochy smíšené nezastavěného území
MU.s	Plochy smíšené nezastavěného území všeobecné – sportovní využití

Vypouští se Poznámka pod tabulkou.

V bodě č. 13.4.2.1. se slovo „návrhových“ nahrazuje textem „vymezených zastavitelných“.

Bod č. 13.5.1.1. se nahrazuje novým zněním:

13.5.1.1. plochy lesní všeobecné a přírodní všeobecné;

Bod č. 13.5.1.4. se vypouští.

Tabulka v bodě č. 15. se nahrazuje novým zněním:

Označ. Plochy	Druh plochy s rozdílným způsobem využití	Návrh zařazení plochy, dle způsobu provedení změny v jejích využití	Charakteristika změny ve využití ploch	Požadavek na prověření změn plochy územní studií	Požadavek na pořízení regulačního plánu jako podmínky pro rozhodování o změnách v území	Ostatní specifické požadavky (jen autor arch, stavby netypické...)	poznámka
1	2	3	4	5	6	7	8
Z.BU-1	Plocha bydlení všeobecného	zastavitelná plocha	bydlení bez další specifikace (v rodinných a bytových domech) na ploše zemědělsky obdělávané půdy	ne	ne	ne	
P.BH-1	Plocha bydlení hromadného	plocha přestavby	bydlení na ploše bývalých kasáren	ne	ne	ne	
Z.BI-1	Plocha bydlení individuálního	zastavitelná plocha	bydlení v rodinných domech na ploše zemědělsky obdělávané půdy	ano	ne	ne	
P.BI-1	Plocha bydlení individuálního	plocha přestavby	bydlení v rodinných domech na ploše ostatní, částečně zemědělské půdy	ne	ne	ne	
P.BI-2	Plocha bydlení individuálního	plocha přestavby	bydlení v rodinných domech na ploše zahrádkářské osady	ano	ne	ne	
Z.BI-3	Plocha bydlení individuálního	zastavitelná plocha	bydlení v rodinných domech na ploše zemědělsky obdělávané půdy	ne	ne	ne	
Z.BI-5	Plocha bydlení individuálního	zastavitelná plocha	bydlení v rodinných domech na ploše zemědělsky obdělávané půdy	ne	ne	ne	vazba na Dlouhou Stráň
Z.BI-2/1	Plocha bydlení individuálního	zastavitelná plocha	bydlení v rodinných domech na ploše zemědělsky obdělávané půdy	ne	ne	ne	
Z.RH-1	Plocha rekreace hromadné – rekreační areály	zastavitelná plocha	hromadná rekreace na ploše zemědělsky obdělávané půdy a rozptýlené krajinné zeleně	ne	ne	ne	
Z.RH-2	Plocha rekreace hromadné – rekreační areály	zastavitelná plocha	hromadná rekreace na rekultivované ploše	ne	ne	ne	
Z.RZ-1	Plocha rekreace – zahrádkářská osada	zastavitelná plocha	individuální rodinná rekreace – zahrádkářská osada na ploše zemědělsky obdělávané půdy v návaznosti na stávající zahrádkářské osady	ne	ne	ne	
Z.RZ-2	Plocha rekreace – zahrádkářská osada	zastavitelná plocha	individuální rodinná rekreace – zahrádkářská osada na ploše zemědělsky obdělávané půdy	ano	ne	ne	

Označ. Plochy	Druh plochy s rozdílným způsobem využití	Návrh zařízení plochy, dle způsobu provedení změny v jejích využití	Charakteristika změny ve využití ploch	Požadavek na prověření změn plochy územní studií	Požadavek na pořízení regulačního plánu jako podmínky pro rozhodování o změnách v území	Ostatní specifické požadavky (jen autor.arch, stavby nezpůsobitelné...)	poznámka
			v návaznosti na stávající zahrádkářské osady				
Z.RZ-2/1	Plocha rekreace – zahrádkářská osada	zastavitelná plocha	individuální rodinná rekreace – zahrádkářská osada na ploše již k tomuto účelu využívané	ne	ne	ne	
Z.RZ-2/2	Plocha rekreace – zahrádkářská osada	zastavitelná plocha	individuální rodinná rekreace – zahrádkářská osada na ploše již k tomuto účelu využívané	ne	ne	ne	
Z.RZ-2/3	Plocha rekreace – zahrádkářská osada	zastavitelná plocha	individuální rodinná rekreace – zahrádkářská osada na ploše již k tomuto účelu využívané	ne	ne	ne	
Z.OK-3	Plocha občanského vybavení komerčního	zastavitelná plocha	komerční zařízení na ploše nefunkčního vodojemu	ne	ne	ne	
P.OK-2	Plocha občanského vybavení komerčního	plocha přestavby	komerční zařízení na ploše bývalých kasáren a vojenských garáží	ne	ne	ne	
P.OK-3	Plocha občanského vybavení komerčního	plocha přestavby	komerční zařízení na ploše bývalých kasáren	ne	ne	ne	
P.OK-4	Plocha občanského vybavení komerčního	plocha přestavby	komerční zařízení na ploše bývalé čerpací stanice PHM	ne	ne	ne	
Z.OS-1	Plocha občanského vybavení – sportu	zastavitelná plocha	sportovní zařízení na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.DS-2	Plocha dopravy silniční	zastavitelná plocha	hromadné garáže na ploše ostatní	ne	ne	ne	
Z.DS-3	Plocha dopravy silniční	zastavitelná plocha	hromadné garáže na ploše nezemědělské půdy	ne	ne	ne	
P.DS-1	Plocha dopravy silniční	plocha přestavby	hromadné garáže a parkoviště na ploše současné zahrádkářské osady	ne	ne	ne	
P.DS-3	Plocha dopravy silniční	plocha přestavby	parkoviště a autobusová zastávka na ploše současného autobusového nádraží	ne	ne	ne	
Z.DS-2/1	Plocha dopravy silniční	zastavitelná plocha	parkoviště na ploše ostatní	ne	ne	ne	
Z.DS-2/2	Plocha dopravy silniční	zastavitelná plocha	parkoviště na ploše lesní	ne	ne	ne	

Označ. Plochy	Druh plochy s rozdílným způsobem využití	Návrh zařazení plochy, dle způsobu provedení změny v jejích využití	Charakteristika změny ve využití ploch	Požadavek na provedení změn plochy územní studií	Požadavek na pořízení regulačního plánu jako podmínky pro rozhodování o změnách v území	Ostatní specifické požadavky (jen autor arch., stavby netypické...)	poznámka
P.DS-4	Plocha dopravy silniční	plocha přestavby	přestavba křižovatky ulic Dr. E. Beneše, Zeyerovy a Květné	ne	ne	ne	
P.DS.5	Plocha dopravy silniční	plocha přestavby	přestavba křižovatky ulic Ruské a Dr. E. Beneše	ne	ne	ne	
P.DS-6	Plocha dopravy silniční	plocha přestavby	přestavba křižovatky ulic Ruské, Dukelské a Jesenické	ne	ne	ne	
P.DS-7	Plocha dopravy silniční	plocha přestavby	přestavba křižovatky ulic Jesenické, Rýmařovské a Staroměstské	ne	ne	ne	
Z.TE-18	Plocha energetiky	zastavitelná plocha	plocha pro technickou infrastrukturu – rozšíření rozvodny na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.TE-2/1	Plocha energetiky	zastavitelná plocha	plocha pro technickou infrastrukturu – vybudování transformační stanice na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.SU-1	Plocha smíšená obytná všeobecná	zastavitelná plocha	plocha smíšená obytná všeobecná na ploše ostatní	ne	ne	ne	
Z.SU-2	Plocha smíšená obytná všeobecná	zastavitelná plocha	plocha smíšená obytná všeobecná – dostavba proluky na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.SU-3	Plocha smíšená obytná všeobecná	zastavitelná plocha	plocha smíšená obytná všeobecná – změna využití plochy lesní školky na plochu smíšenou obytnou všeobecnou	ano	ne	ne	
Z.SU-4	Plocha smíšená obytná všeobecná	zastavitelná plocha	plocha smíšená obytná všeobecná – změna využití plochy zemědělské půdy a částečně i lesní školky na plochu smíšenou obytnou všeobecnou	ano	ne	ne	
P.SU-1	Plocha smíšená obytná všeobecná	plocha přestavby	plocha smíšená obytná všeobecná na ploše současných nevyužívaných ploch a objektů skladového a výrobního charakteru	ne	ne	ne	
Z.HU-1	Plocha smíšená výrobní všeobecná	zastavitelná plocha	plocha smíšená výrobní všeobecná na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.HU-3	Plocha smíšená výrobní všeobecná	zastavitelná plocha	plocha smíšená výrobní všeobecná na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	

Označ. Plochy	Druh plochy s rozdílným způsobem využití	Návrh zařazení plochy, dle způsobu provedení změny v jejích využití	Charakteristika změny ve využití ploch	Požadavek na prověření změn plochy územní studií	Požadavek na pořízení regulačního plánu jako podmínky pro rozhodování o změnách v území	Ostatní specifické požadavky (jen autor.arch, stavby netypické...)	poznámka
Z.VU-1	Plocha výroby všeobecné	zastavitelná plocha	plocha výroby a skladování na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.VU-2	Plocha výroby všeobecné	zastavitelná plocha	plocha výroby a skladování na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.VU-2/1	Plocha výroby všeobecné	zastavitelná plocha	plocha výroby a skladování na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.VU-2/2	Plocha výroby všeobecné	zastavitelná plocha	plocha výroby a skladování na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.VU-2/4	Plocha výroby všeobecné	zastavitelná plocha	plocha výroby a skladování na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.VU-2/6	Plocha výroby všeobecné	zastavitelná plocha	plocha výroby a skladování na ploše zemědělské půdy a na ploše ostatní	ne	ne	ne	
Z.VU-2/7	Plocha výroby všeobecné	zastavitelná plocha	plocha výroby a skladování na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.VU-2/8	Plocha výroby všeobecné	zastavitelná plocha	plocha výroby a skladování na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.VU-2/9	Plocha výroby všeobecné	zastavitelná plocha	plocha výroby a skladování na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.VU-2/10	Plocha výroby všeobecné	zastavitelná plocha	plocha výroby a skladování na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
P.VU-2/2	Plocha výroby všeobecné	plocha přestavby	plocha výroby a skladování na ploše výtopny	ne	ne	ne	
Z.VZ-3/1	Plocha výroby zemědělské a lesnické	zastavitelná plocha	plocha pro výstavbu provozního areálu lesní správy	ne	ne	ne	
P.ZP-2/1	Plocha zeleně – parky a parkově upravené plochy	plocha přestavby	plocha pro vybudování parku na ploše bývalého hřbitova	ne	ne	ne	
Z.ZP-2/1	Plocha zeleně – parky a parkově upravené plochy	zastavitelná plocha	plocha pro vybudování parku na ploše lesní	ne	ne	ne	

Označ. Plochy	Druh plochy s rozdílným způsobem využití	Návrh zařazení plochy, dle způsobu provedení změny v jejich využití	Charakteristika změny ve využití ploch	Požadavek na provedení změn plochy územní studii	Požadavek na pořízení regulačního plánu jako podmínky pro rozhodování o změnách v území	Ostatní specifické požadavky (jen autor.arch, stavby nezpůsobilé...)	poznámka
Z.ZP-2/2	Plocha zeleně – parky a parkově upravené plochy	zastavitelná plocha	plocha pro vybudování parku na ploše lesní	ne	ne	ne	
Z.ZP-2/3	Plocha zeleně – parky a parkově upravené plochy	zastavitelná plocha	plocha pro vybudování parku na ploše zemědělské půdy	ne	ne	ne	
Z.ZS-1	Plocha zeleně sídelní ostatní	zastavitelná plocha	plocha pro založení sídelní zeleně	ne	ne	ne	
Z.ZS-2	Plocha zeleně sídelní ostatní	zastavitelná plocha	plocha pro založení sídelní zeleně	ne	ne	ne	
Z.ZS-3	Plocha zeleně sídelní ostatní	zastavitelná plocha	plocha pro založení sídelní zeleně	ne	ne	ne	

Vypouští se Poznámka pod tabulkou.

I.A.4. KONCEPCE VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY, VČETNĚ PODMÍNEK PRO JEJÍ UMÍSTĚVÁNÍ, VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ PRO VEŘEJNOU INFRASTRUKTURU VČETNĚ PLOCH A KORIDORŮ PRO VEŘEJNOU INFRASTRUKTURU, VČETNĚ STANOVENÍ PODMÍNEK PRO JEJICH VYUŽITÍ

DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA

Body č. 22., 23., 24. a 25. se nahrazují novým zněním:

22. Na území města hájit koridory pro dostavbu a modernizaci významných tahů komunikační sítě vč. mimoúrovňových křižovatek, opatření pro omezení negativních vlivů dopravy, vyvolaných úprav návazných nebo křižujících komunikací a rekonstrukci či dostavbu pěších a cyklistických tras:
 - 22.1. přeložka sil.I/45 (jihovýchodní obchvat), vč. přeložky sil.III/0452 (Bruntál, Oborná) – koridor dopravy silniční CPZ.D45
 - 22.2. přeložka sil.I/11 (severní obchvat), vč. přeložky sil.III/4513 (příjezdová komunikace k průmyslovým areálům v severním sektoru) – koridor územní rezervy dopravy silniční R.D529
 - 22.3. přeložka sil.I/11 v úseku přeložka sil.I/45 – hranice města (pro směr na Opavu) – koridor dopravy silniční CPZ.D20
 - 22.4. přeložka MK ul. Žlutý kopec, v úseku přeložka sil.I/45 – ul. Nádražní – koridor dopravy silniční CPU.DS-12
 - 22.5. *Bod vypuštěn Změnou č. 2*
 - 22.6. směrová úprava sil.II/452 Bruntál – Mezina – koridor dopravy silniční CPU.DS-38
 - 22.7. přeložka silnice III/4513 v úseku Krnovská (sil.I/45) – Zahradní – koridor dopravy silniční CPU.DS-5/1.
23. Na území města hájit plochy a koridory pro tyto ostatní úpravy na silniční síti:
 - 23.1. *Bod vypuštěn Změnou č. 2*
 - 23.2. přestavba křižovatky ul. Nádražní x ul. Žlutý kopec x ul. Revoluční – v rámci koridoru dopravy silniční CPU.DS-12
 - 23.3. přestavba křižovatky ul. Dukelská x ul. Jesenická x ul. Ruská – plocha přestavby dopravy silniční P.DS-6
 - 23.4. přestavba křižovatky ul. Dr. E. Beneše, sil.I/45 x ul. Ruská x ul. Fügnerova – plocha přestavby dopravy silniční P.DS-5
 - 23.5. přestavba křižovatky ul. Dr. E. Beneše x ul. Zeyerova x ul. Květná – plocha přestavby dopravy silniční P.DS-4
 - 23.6. přestavba křižovatky ul. Jesenická x ul. Rýmařovská x ul. Staroměstská – plocha přestavby dopravy silniční P.DS-7
 - 23.7. výstavba podchodu na ul. Ruské – koridor dopravy silniční CPU.SK-37
24. Na území města hájit koridory pro úpravy místních komunikací:
 - 24.1. výstavba MK – napojení plochy Z.BU-1 na sil. II/450 – koridor dopravy silniční CPU.DS-29
 - 24.2. výstavba MK – napojení plochy Z.BU-1 na ul. Čs. armády – koridor dopravy silniční CPU.DS-29
 - 24.3. výstavba MK – napojení plochy Z.BU-1 na ul. Sadovou – koridor dopravy silniční CPU.DS-29
 - 24.4. výstavba MK – prodl. ul. Kavalcova, napojení plochy Z.RZ-1 – koridor dopravy silniční CPU.DS-31
 - 24.5. *Bod vypuštěn Změnou č. 5.*

- 24.6. výstavba MK – prodl. ul. Květné – v rámci koridoru dopravy silniční CPU.DS-12
- 24.7. výstavba MK – prodl. ul. Dělnická, napojení plochy Z.OS-1 – koridor dopravy silniční CPU.DS-20
- 24.8. výstavba MK – napojení plochy P.OK-2 na ul. Uhlířskou – koridor dopravy silniční CPU.DS-19
- 24.9. výstavba MK – napojení plochy Z.BI-3 a Z.HU-3 na ul. Jungmannovu – koridory dopravy silniční CPU.DS-17 a CPU.DS-18
- 24.10. přestavba MK – ul. Bezejmenná – koridor dopravy silniční CPU.DS-25
- 24.11. přestavba MK – ul. Partyzánská – koridor dopravy silniční CPU.DS-36
- 24.12. přestavba MK - napojení plochy Z.RH-1 v oblasti Karlovec – koridor dopravy silniční CPU.DS-39
- 24.13. výstavba MK – prodl. ul. Polní, napojení plochy Z.RH-2 v oblasti vodní nádrže „Bruntál“ – koridor dopravy silniční CPU.SK-34
- 24.14. *Bod vypuštěn Změnou č. 2.*
- 24.15. přestavba MK – ul. S Stadionu a Jankovská – koridor dopravy silniční CPU.DS-3
- 24.16. výstavba MK – napojení plochy VU.6 z ulice Opavské – koridor dopravy silniční CPU.DS-27
- 24.17. výstavba MK – napojení plochy Z.SU-4 z ulice Zeyerovy – koridory dopravy silniční CPU.DS-32, CPU.DS-33.
25. Mimo graficky znázorněné úpravy komunikační sítě se připouští i další lokální úpravy, sledující dosažení normových parametrů platných v době výstavby, odstranění dopravně závadných úseků a.j. za podmínky, že úpravy budou provedeny ve stávajících plochách veřejných prostranství všeobecných, popř. plochách a koridorech dopravy silniční.

Bod č. 28. se nahrazuje novým zněním:

28. Ve vymezených koridorech dopravy silniční řešit souběžně ochranu zastavěných, zastavitelných a přestavbových ploch před nepříznivými účinky hluku.

V bodě č. 33. se text „B-Z1“ nahrazuje textem „Z.BU-1“.

V bodě č. 34. se text „DS-P1, DS-Z2, DS-Z3, DS-Z2/1 a DS-Z2/2“ nahrazuje textem „P.DS-1, Z.DS-2, Z.DS-3, Z.DS-2/1 a Z.DS-2/2“.

V bodě č. 38. se text „pro dopravní infrastrukturu“ nahrazuje textem „dopravy silniční“.

Bod č. 40. se vypouští.

Bod č. 41. se nahrazuje novým zněním:

41. Ve vymezených koridorech dopravy silniční se připouští umístění stavby, pro kterou je koridor vymezen (silnice, místní komunikace, komunikace pro pěší a cyklisty) a umístění staveb technické infrastruktury. Dále se pro plochy vymezených koridorů stanovuje:

41.1 přípustné využití:

- společné vedení liniových staveb veřejné a neveřejné dopravní a technické infrastruktury včetně přípojek
- v části koridoru, který vede zastavěným územím:
 - plochy veřejné a neveřejné dopravní infrastruktury (silnice, místní komunikace, účelové cesty)
 - plochy statické dopravy (parkoviště pro os.automobily)
 - plochy pro pěší a cyklistickou dopravu

- ostatní dopravní plochy – manipulační plochy, obratiště, výhybny, zálivy apod.
- veřejná prostranství včetně ploch okrasné a rekreační zeleně s prvky drobné architektury a mobiliářem apod.
- umístění všech souvisejících staveb nezbytných k řádnému plnění hlavního účelu (křižovatky, mosty, opěrné zdi, odvodnění zpevněných ploch, apod.)
- v části koridoru, který vede nezastavěným územím:
 - plochy veřejné a neveřejné dopravní infrastruktury (silnice, místní komunikace, účelové cesty)
 - plochy pro pěší a cyklistickou dopravu pokud to charakter stavby a podmínky umožní
 - ostatní dopravní plochy – výhybny, zálivy apod.)
 - umístění všech souvisejících staveb nezbytných k řádnému plnění hlavního účelu (křižovatky, mosty, opěrné zdi, odvodnění zpevněných ploch, apod.)
 - provádění souběžných účelových cest pro obsluhu zemědělských a lesních ploch

41.2 nepřípustné využití:

- stavby a činnosti nesouvisející s přípustným a podmíněně přípustným využitím
- stavby a činnosti v ploše koridoru, které by znemožnily realizaci vymezených staveb

41.3. podmíněně přípustné využití:

- v zastavěném území stavby garáží jako stavby dočasné do doby zahájení stavby, pro kterou je koridor určen.

V bodě č. 43. se slovo „návrhových“ nahrazuje slovem „vymezených“.

Bod č. 44. se vypouští.

TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA

Body č. 53. až 57. se nahrazují novým zněním:

53. Pro lokality navržené k zastavění respektovat koridory technické infrastruktury pro umístění vodovodních řadů a objektů na nich sloužících pro zásobování pitnou vodou, kde není povoleno navrhovat nadzemní stavby v ochranných pásmech navržených sítí, ostatní sítě navrhovat v minimálních vzdálenostech dle platných ČSN.

lokality č.	koridor pro
Z.BU-1 R.SU-2	řad DN 100 napojený na stáv. řad DN 150 v ul. ČSA
Z-BI-3, Z.HU-3-	řady DN 80 napojené v ul. Jungmannova
Z1 Z.SU-3, Z.SU-4, Z.OS-1	řady DN 80-100 napojené v ul. Uhlířské
Z.RZ-1, R.RZ-1	řad DN 80 napojený v ul. Kavalcova
Z.VU-2/9	řad DN 150 napojený na stáv. řad DN 150 v ul. Dlouhá
Z.HU-1, Z.VU-2/6	řad napojený na stáv. řad DN 150 v ul. Opavská
Z.VU-2/8	řad v ul. Zahradní napojený na DN 300
Z.VU-2	řad DN 200 propojující DN 400 s DN 300 v ul. Zahradní

54. Lokality navržené k zastavění zásobovat pitnou vodou ze stávající sítě:

lokality č.	nápoj na
Z.BI-1, P.OK-2, Z.RZ-2	stávající řad DN 400
P.BI-2	stávající sítě u ul. J.E.Purkyně
Z.BI-2/1	stávající řad DN 300 u ul. Zahradní
P.OK-3	stávající řad DN 150 v Tř. Práce
BI-1, P.OK-4	stávající systém zásobování v přilehlých ulicích
Z.VU-2/2	stávající řad DN 250 v ul. Žlutý kopec

55. Zastavitelnou plochu Z.BI-5 u hranice s obcí Dlouhá Stráň zásobovat pitnou vodou z lokálních studní.

56. Pro zásobování pitnou vodou zastavitelné plochy Z.RH-1 u vodní nádrže Slezská Harta v lokalitě Karlovec, se vymezuje koridor technické infrastruktury CPU.T-37 pro stavbu vodovodního řadu napojeného na vodovod v Nové Pláni. Možnosti zásobování pitnou vodou se doporučuje prověřit podrobnou dokumentací v koordinaci s obcí Nová Pláň.

57. V souvislosti s navrženými přeložkami silnic respektovat navržené přeložky vodovodních řadů:

57.1. přeložka hlavního zásobovacího řadu DN100 z vodojemu Kozinec do obce Oborná – v rámci koridoru dopravy silniční CPZ.D45;

57.2. přeložky vodovodních řadů DN 200 a DN 250 u ul. Žlutý kopec v rámci koridorů dopravy silniční CPZ.D45 a CPU.DS-12 a koridoru technické infrastruktury CPU.T-33, kde trasa bude stanovena podrobnou dokumentací v rámci koridoru pro infrastrukturu;

Body č. 62. až 66. se nahrazují novým zněním:

62. Dešťové odpadní vody z průmyslových areálů umístěných v SV části města dosud svedené do horní vodní nádrže na Zeleném potoku (WT.2) odvádět do záchytné nádrže pod rekultivovanou skládkou (WT.4) a odsud je přečerpávat do stávající kanalizace vyústěné pod dolní vodní nádrží (WT.3) na Zeleném potoku. Řešit zkapacitnění přečerpávací stanice umístěné u záchytné nádrže.

58. V plochách pro rekreaci Z.RH-2 likvidovat odpadní vody u zdroje, tj. v bezodtokých žumpách nebo domovních čistírnách odpadních vod vyústěných do vodotečí.

59. V lokalitách Z.RZ-1, R.RZ-1 splaškové odpadní vody akumulovat v žumpách a vyvážet na ČOV.

60. V lokalitě pro bydlení Z.BI-5 u hranice s obcí Dlouhá Stráň, splaškové odpadní vody akumulovat v žumpách a vyvážet na ČOV.

61. 65a. V lokalitě pro lesnickou výrobu Z.VZ-3/1 splaškové odpadní vody akumulovat v žumpách a vyvážet na ČOV.

62. Respektovat koridory technické infrastruktury CPU.T-1 a CPU.T-3 pro splaškovou stoku k hranici s obcí Staré Město, pro napojení odpadních vod z této obce.

Body č. 68. a 69. se nahrazují novým zněním:

68. Odpadní vody odvádět do stávající sítě v těchto plochách:

lokality č.	nápoj na
P.BI-2	stávající jednotnou stoku u ul. J. E. Purkyně
P.OK-3	stávající jednotnou stoku DN 800 u Tř. Práce
Z.SU-1	stávající jednotné stoky v přilehlých ulicích

69. Pro lokality navržené k zastavění respektovat vymezené koridory pro umístění staveb kanalizačních stok a objektů na nich, sloužící pro odvádění odpadních vod.

Lokalita č. (*)	koridor pro
Z.BU-1	stoky oddílné kanalizace, splašková vyústěna do stoky DN 300 na levém břehu Černého potoku a dešťové do Černého potoku
Z.BI-2/1	dešťovou stoku do Bukového potoku, koridor pro splaškové odp. vody není navržen-odvádění do stáv. stoky DN 300 vedoucí napříč plochou
Z.BI-1	stoky oddílné kanalizace, splaškové vyústěny do stok v ul. Uhlířská, dešťové do Vodárenského potoku
Z.BI-3, Z.HU-3	stoky oddílné kanalizace, splaškové vyústěny do stok v ul. Jungmannova, dešťový sběrač sveden přes ul. Olomouckou a Tř. Práce do Černého potoku
Z.SU-4	stoky oddílné kanalizace, splaškové vyústěny do stoky v ul. Uhlířská a Zeyerova, dešťové do Vodárenského potoku a Kobylího potoku
Z.SU-3, Z.OS-1, Z.BI-1, P.OK-2	stoky oddílné kanalizace, splaškové vyústěny do stok v ul. Uhlířská, dešťové do Vodárenského potoku
Z.VU-2/2	stoky oddílné kanalizace, splaškové vyústěny do stok v ul. Žlutý kopec a pod ul. Čajkovského, dešťové do bezejmenné vodoteče
Z.VU-2	stoky oddílné kanalizace, splaškové odp. vody přečerpávat do stoky DN 300 za ul. Zahradní, dešťové svést k záchytné nádrži pod rekult. skládkou, odtud je přečerpávat do stáv. kanalizace vyústěné pod dolní vodní nádrží na Zeleném potoku
Z.VU-2/8	prodloužení jednotné stoky v ul. Zahradní
Z.VU-2/6, Z.HU-1	stoku jednotné kanalizace vyústěnou do stáv. stoky v ul. Opavská
Z.VU-2/9	stoky oddílné kanalizace, splašková vyústěna do stoky u ul. Rýmařovská, dešťová DN 800 do Kobylího potoku. Části ploch odkanalizovat oddílnou kanalizací svedenou k Černému potoku

Bod č. 72. se nahrazuje novým zněním:

72. Respektovat koridor CPU-Z-36, vymezený pro odvedení dešťových odpadních vod z plochy Z.VU-2/2 (Žlutý kopec) do bezejmenné vodoteče vyústěné do Černého potoku a koridory technické infrastruktury CPU.T-5/1 a CPU.T-5/2 pro odvedení povrchových vod z přeložky silnice III/4513 do vodní nádrže WT-4.

Bod č. 75. se nahrazuje novým zněním:

75. Respektovat zastavitelnou plochu Z.TE-18 pro rozšíření rozvodny 110 kV transformační stanice 110/22 kV Bruntál a zastavitelnou plochu Z.TE-2/1 pro vybudování nové trafostanice 110/22 kV v severní průmyslové zóně tak, jak jsou vymezeny ve výkrese I.B.3.

Body č. 82. a 83. se nahrazují novým zněním:

82. Respektovat vymezení koridorů technické infrastruktury pro umístění plynovodů tak, jak jsou vymezeny ve výkrese I.B.3.

83. Akceptovat přeložku VTL plynovodu v koridoru technické infrastruktury CPU.T-19 pro uvolnění plochy pro rozšíření rozvodny Z.TE-18.

V bodě č. 89. se text „pro technickou infrastrukturu“ nahrazuje textem „technické infrastruktury“.

Bod č. 90. se nahrazuje novým zněním:

90. Koridory technické infrastruktury se vymezují pro umístění stavby související s účelem, pro který je koridor vymezen (vedení technické infrastruktury včetně zařízení souvisejících se zajištěním jejich provozu). Dále se pro plochy vymezených koridorů stanovuje:

- 90.1. přípustné využití:
- vedení liniových staveb veřejné a neveřejné technické infrastruktury včetně přípojek
 - umístění zařízení nezbytných k provozu technické infrastruktury (čerpací stanice, trafostanice, regulační stanice, šachtice, sloupy, apod.) pro kterou je koridor (plocha) navrhována;
 - stavby dopravní infrastruktury
- 90.2. nepřípustné využití:
- stavby a činnosti nesouvisející s přípustným využitím
 - stavby a činnosti v ploše koridoru, které by znemožnily realizaci stavby.

Bod č. 93. se nahrazuje novým zněním:

93. Liniové stavby a zařízení související s provozem liniových vedení technické infrastruktury se připouští lokalizovat:
- 93.1. v plochách samostatně vymezených pro tato zařízení (ozn. TW, TE, TS)
- 93.2. v koridorech technické infrastruktury (CPU.T-...)
- 93.3. v koridorech dopravní infrastruktury CPZ.D45, CPZ.D20, CPU.DS-.... V těchto koridorech se připouští umístění komunikací (pro pěší, cyklisty a automobilovou dopravu) a vedení pro zásobování pitnou vodou, odvádění odpadních a dešťových vod a zásobování elektrickou energií;
- 93.4. v zastavitelných, popř. stávajících plochách, za podmínek stanovených v odst. 140.

Bod č. 96. se nahrazuje novým zněním:

96. Akceptuje se členění občanského vybavení na:
- 96.1. plochy občanského vybavení veřejného – které zahrnují zejména pozemky staveb a zařízení sloužících vzdělávání a výchově, sociálním službám a péči o rodinu, zdravotním službám, kultuře, veřejné správě, ochraně obyvatelstva;
- 96.2. plochy občanského vybavení komerčního – které zahrnují zejména obchodní prodej, ubytování, stravování, služby, apod.;
- 96.3. plochy občanského vybavení – sportu – které zahrnují pozemky staveb a zařízení pro aktivní nebo pasivní sportovní činnosti a regeneraci organismu;
- 96.4. plochy občanského vybavení – hřbitovů – které zahrnují pozemky pro pohřbení lidských pozůstatků, nebo uložení zpopelněných lidských ostatků – plochy hřbitovů včetně technického zázemí (márnice, krematoria, obřadní síně, ...);
součástí uvedených ploch občanského vybavení jsou i pozemky související dopravní a technické infrastruktury a veřejných prostranství nezbytných k zajištění provozu ploch a zařízení;

Bod č. 98.3. se nahrazuje novým zněním:

- 98.3. vyhrazených smíšenému využití – plochy smíšené obytné všeobecné (ozn. ve výkre- su SU) – zejména zařízení veřejné vybavenosti, zařízení pro obchod, stravování a ubytování nerušící služby a drobná nerušící výroba;

V bodě č. 106. se text „návrh koridoru“ nahrazuje textem „koridor“.

V bodě č. 107. se text „BI-Z3, RZ-Z1, RH-Z2“ nahrazuje textem „Z.BI-3, Z.RZ-1, Z.RH-2“ a text „OK-P3“ textem „P.OK-3“.

Z názvu kapitoly

I.A.5. KONCEPCE USPOŘÁDÁNÍ KRAJINY, VČETNĚ VYMEZENÍ PLOCH S ROZDÍLNÝM ZPŮSOBEM VYUŽITÍ, PLOCH ZMĚN V KRAJINĚ A STANOVENÍ PODMÍNEK PRO ZMĚNY V JEJICH VYUŽITÍ, ÚZEMNÍHO SYSTÉMU EKOLOGICKÉ STABILITY, PROSTUPNOSTI KRAJINY, PROTIEROZNÍCH OPATŘENÍ, OCHRANY PŘED POVODNĚMI, REKREACE, DOBÝVÁNÍ LOŽISEK NEROSTNÝCH SUROVIN, APOD.

se vypouští text „ZMĚNY V“

Nadpis „Konceptce uspořádání krajiny, včetně vymezení ploch a stanovení podmínek pro změny v jejich využití“ se nahrazuje novým zněním:

Konceptce uspořádání krajiny, včetně vymezení ploch s rozdílným způsobem využití, ploch změn v krajině a stanovení podmínek pro jejich využití.

Bod č. 112. se nahrazuje novým zněním:

112. Za nejvýznamnější pro uspořádání krajiny (a s významným vlivem na krajinný ráz) považovat tyto části zeleně v krajině (zeleně mimo zastavěné a zastavitelné území):

112.1. plochy lesní všeobecné:

- 112.1.1. na Uhlířském vrchu;
- 112.1.2. v jihovýchodní a severní části k.ú. Bruntál – město;
- 112.1.3. *Bod vypuštěn Změnou č. 3;*
- 112.1.4. v k.ú. Karlovec
- 112.1.5. v severní části na plochách bývalého vojenského prostoru;

112.2. plochy zeleně krajinné (nelesní zeleň):

- 112.2.1. na Uhlířském vrchu (chráněná lípová alej a remízky na alej navazující)
- 112.2.2. kolem Bukového rybníku;
- 112.2.3. *Bod vypuštěn Změnou č. 5;*
- 112.2.4. *Bod vypuštěn Změnou č. 3;*
- 112.2.5. lemující vodní plochu m.č. Karlovec;
- 112.2.6. propojení lesní plochy Uhlířského vrchu s krajinnou zelení u Vodárenského potoka a zelení zastavěného území;

112.3. návrh nových ploch zeleně krajinné (plochy změn v krajině):

- 112.3.1. které jsou součástí územního systému ekologické stability území – plochy zeleně krajinné K.ZK-1, K.ZK-2, K.ZK-3, K.ZK-5, K.ZK-6, K.ZK-7, K.ZK-8, K.ZK-10, K.ZK-11, K.ZK-12, K.ZK-14, K.ZK-15, K.ZK-16, K.ZK-17, K.ZK-18, K.ZK-19, K.ZK-20, K.ZK-21, K.ZK-22, K.ZK-23, K.ZK-24, K.ZK-25, K.K-26);
- 112.3.2. v prostoru mezi plochami výroby v severní části k.ú. Bruntál–město a soustavou vodních nádrží na Zeleném potoku (dále v textu vodní nádrž Bruntál) – plocha zeleně krajinné K.ZK-4;
- 112.3.3. *Bod vypuštěn Změnou č. 5.*

Bod č. 114. se nahrazuje novým zněním:

114. V nezastavěném území respektovat:

- 114.1. vymezené stávající a navržené plochy zeleně krajinné (nelesní zeleň rozptýlenou, doprovodnou podél vodotečí a silnic), plochy přírodní všeobecné a lesní všeobecné tak, jak jsou zobrazeny ve výkresu I.B.2.;
- 114.2. vymezené plochy pro zajištění funkce územního systému ekologické stability a pro založení jeho chybějících částí;

- 114.3. stávající a navrženou dopravní a technickou infrastrukturu;
- 114.4. stávající vodní plochy a toky;

Body č. 115.1. a 115.2. se nahrazují novým zněním:

- 115.1. využití polních a lesních cest a místních komunikací pro cyklistickou dopravu;
- 115.2. stavby nových polních a lesních cest k zpřístupnění pozemků v krajině k zajištění obdělávání a údržby;

Bod č. 118. se nahrazuje novým zněním:

118. K rekreačnímu a sportovnímu využití části krajiny (v nezastavěném území) se vymezují tyto plochy změn v krajině:

- 118.1. plochy smíšené nezastavěného území všeobecné – sportovní využití:
 - 118.1.1. plocha K.MU.s-1 – vymezená část zemědělské plochy a plochy lyžařského vleku pod Uhlířským vrchem pro zimní sporty;
 - 118.1.2. plocha K.MU.s-2/1 – plocha pláží u vodní nádrže Slezská Harta

Nadpis „Návrh ploch pro vymezení územního systému ekologické stability“ se nahrazuje novým zněním:

Vymezení ploch územního systému ekologické stability.

V bodě č. 121. se 1. věta nahrazuje novým zněním:

Při využití území respektovat vymezení ploch územního systému ekologické stability krajiny (dále v textu ÚSES).

Z bodu č. 125. se vypouští text „pro vymezení“.

Z bodu č. 127. se vypouští text „; VKP a ochránářsky významných lokalit“.

V 1. sloupci tabulky se text „PP-N3“ nahrazuje textem „K.NU-3“ a text „PP-N5“ textem „K.NU-5“.

I.A.6. STANOVENÍ PODMÍNEK PRO VYUŽITÍ PLOCH S ROZDÍLNÝM ZPŮSOBEM VYUŽITÍ S URČENÍM PŘEVAŽUJÍCÍHO ÚČELU VYUŽITÍ (HLAVNÍ VYUŽITÍ), POKUD JE MOŽNÉ JEJ STANOVIT, PŘÍPUSTNÉHO VYUŽITÍ, NEPŘÍPUSTNÉHO VYUŽITÍ, POPŘÍPADĚ PODMÍNĚNĚ PŘÍPUSTNÉHO VYUŽITÍ TĚCHTO PLOCH A STANOVENÍ PODMÍNEK PROSTOROVÉHO USPOŘÁDÁNÍ, VČETNĚ ZÁKLADNÍCH PODMÍNEK OCHRANY KRAJINNÉHO RÁZU

Z bodu č. 145.1.2. se vypouští text „V případě, kdy se jedná o územní rezervu, uvádí se jak stávající (stále platný) způsob využití plochy, tak i očekávaný (k ověření navržený) způsob využití plochy.“

Tabulky s podmínkami pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

Plochy bydlení B

Do tabulky se pod 1. řádek vkládá další řádek s textem „Plochy bydlení všeobecného BU“.

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „B-Z1“ nahrazuje textem „Z.BU-1“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „plochy zastavitelné“ nahrazuje textem „zastavitelná plocha“
- z 2. odrážky v odstavci f) se vypouští text „v ploše B-Z1“.

Plochy bydlení hromadného **BH**

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „BH-1-17, 19-41, 45“ nahrazuje textem „BH.1 – 17, BH.19 – 41, BH.45“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. e) se text „BH-41“ nahrazuje textem „BH.41“ a text „SK-R2/1“ textem „R.D529“
- odst. f) se nahrazuje novým zněním:
 - výšková hladina zástavby se stanovuje max. 14 m nad okolním terénem pro plochu ozn. č. BH.45
 - výšková hladina zástavby se stanovuje max. 18 m nad okolním terénem pro plochy ozn.č. BH.14, BH.19, BH.21
 - výšková hladina zástavby se stanovuje max. 22 m nad okolním terénem pro plochy ozn.č. BH.1 – 8, BH.11 – 13, BH.15 – 17, BH.20, BH.22 – 27, BH.29, BH.33 – 41
 - výšková hladina zástavby se stanovuje max. 36 m nad okolním terénem pro plochy ozn.č. BH.9, BH.10, BH.28, BH.30 – 32

Tabulka s podmínkami pro plochy přestavby se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „BH-P1“ nahrazuje textem „P.BH.1“.

Plochy bydlení individuálního **BI**

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „BI-1-61“ nahrazuje textem „BI.1 – 61“.

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „BI-Z1, Z3, Z5, BI-Z2/1, Z2/2, Z2/3“ nahrazuje textem „Z.BI-1, Z.BI-3, Z.BI-5, Z.BI-2/1“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh zastavitelných ploch“ nahrazuje textem „zastavitelné plochy“

Tabulka s podmínkami pro plochy přestavby se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „BI-P1, P2“ nahrazuje textem „P.BI-1, P.BI-2“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „plocha přestavby“ nahrazuje textem „plochy přestavby“
- v odst. c) se v 1. odrážce text „BI-P2“ nahrazuje textem „P.BI-2“ a text „RZ-Z2“ textem „Z.RZ-2“.

Plochy rekreace **R**

*Původní název plochy „Plochy hromadné rekreace **RH**“ se mění na „Plochy rekreace hromadné – rekreační areály **RH**“.*

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „RH-Z1, Z2“ nahrazuje textem „Z.RH-1, Z.RH-2“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh zastavitelné plochy“ nahrazuje textem „zastavitelné plochy“

- v odst. f) se v 1. odrážce text „RH-Z2“ nahrazuje textem „Z.RH-2“ a text „RH-Z1“ textem „Z.RH-1“.

*Původní název plochy „Plochy rodinné rekreace – zahrádkářské osady **RZ**“ se mění na „Plochy rekreace – zahrádkářské osady **RZ**“.*

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „RZ-1-2, RZ-4-10“ nahrazuje textem „RZ.1, RZ.2, RZ.4 – 10“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. e) se v 1. odrážce text „RZ-1 a RZ-4“ nahrazuje textem „RZ.1 a RZ.4“ a text „SK-R2/1“ textem „R.D529“.

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „RZ-Z1, Z2, RZ-Z2/1, RZ-Z2/2, RZ-Z2/3“ nahrazuje textem „Z.RZ-1, Z.RZ-2, Z.RZ-2/1, Z.RZ-2/2, Z.RZ-2/3“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh zastavitelné plochy“ nahrazuje textem „zastavitelné plochy“
- v odst. e) se v 1. odrážce text „RZ-Z2/1 a RZ-Z2/2“ nahrazuje textem „Z.RZ-2/1 a Z.RZ-2/2“ a text „SK-R2/1“ textem „R.D529“.

Plochy občanského vybavení **OV**

*Původní název plochy „Plochy veřejné vybavenosti **OV**“ se mění na „Plochy občanského vybavení veřejného **OV**“.*

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „OV-1-5, 7-14, 16-23, 25-27“ nahrazuje textem „OV.1 – 4, OV.7 – 14, OV.16 – 22, OV.25 – 27“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. c) se v 1. odrážce, 6. řádce text „OV-1“ nahrazuje textem „OV.1“
- v odst. e) se text „OV-7“ nahrazuje textem „OV.7“
- v odst. f) se 1. odrážka nahrazuje novým zněním:
 - výšková hladina zástavby se stanovuje:
 - pro plochy OV.2, OV.3 max.18 m nad okolním terénem
 - pro plochy OV.8 – 10, OV.12 – 14, OV.16 – 19, OV.21, OV.22, OV.24, OV.26 max. 24 m nad okolním terénem
 - pro plochy OV.1, OV.4 max. 30m nad okolním terénem.

*Původní název plochy „Plochy veřejných pohřebišť a souvisejících služeb **OH**“ se mění na „Plochy občanského vybavení – hřbitovů **OH**“.*

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „OH-2“ nahrazuje textem „OH.2“.

*Původní název plochy „Plochy komerčních zařízení **OK**“ se mění na „Plochy občanského vybavení komerčního **OK**“.*

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „OK-2-4, 6-37“ nahrazuje textem „OK.2 – 4, OK.6 – 37“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- *v odst. c) se ve 2. odrážce text „OK-31“ nahrazuje textem „OK.31“, v 7. odrážce se text „OK-14, OK-21, OK-31, OK-36“ nahrazuje textem „OK.14, OK.21, OK.31, OK.36“*
- *v odst. d) se ve 2. odrážce, 3. řádku text „OK-31“ nahrazuje textem „OK.31“*
- *v odst. f) se 1. odrážka nahrazuje novým zněním:*
 - *výšková hladina zástavby se stanovuje:*
 - *pro plochy OK.2, OK.11, OK.16, OK.17, OK.21, OK.22, OK.26, OK.28, OK.30, OK.31 – 34 max. 12 m nad okolním terénem*
 - *pro plochy OK.1, OK.3, OK.4, OK.6, OK.9, OK.10, OK.15, OK.18 – 20, OK.23, OK.29, OK.35 – 37 max. 18 m nad okolním terénem*
 - *pro plochy OK.7, OK.8, OK.12 – 14, OK.24, OK.25, OK.27 max. 22 m nad okolním terénem.*

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „OK-Z3“ nahrazuje textem „Z.OK-3“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- *v odst. a) se text „návrh zastavitelné plochy“ nahrazuje textem „zastavitelná plocha“.*

Tabulka s podmínkami pro plochu přestavby P.OK-2 se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „OK-P2“ nahrazuje textem „P.OK-2“.

Tabulka s podmínkami pro plochy přestavby P.OK-3, P.OK-4 se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „OK-P3, P4“ nahrazuje textem „P.OK-3, P.OK-4“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- *v odst. a) se text „plocha přestavby“ nahrazuje textem „plochy přestavby“*
- *v odst. c) se v 5. odrážce text „OK-P3 a OK-P4“ nahrazuje textem „P.OK-3 a P.OK-4“, v 6. a v 7. odrážce se text „OK-P3“ nahrazuje textem „P.OK-3“*
- *v odst. f) se 1. odrážka nahrazuje novým zněním:*
 - *výšková hladina zástavby se stanovuje:*
 - *pro plochu P.OK-3 max. 26 m nad okolním terénem*
 - *pro plochu P.OK-4 max. 14 m nad okolním terénem.*

Původní název plochy „Plochy tělovýchovy a sportu OS“ se mění na „Plochy občanského vybavení – sportu OS“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „OS-1-4, 7, 9“ nahrazuje textem „OS.1 – 4, OS.7, OS.9“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- *v odst. c) se ve 3. a 4. odrážce text „OS-1-4“ nahrazuje textem „OS.1 – 4“, v 2. řádku 4. odrážky se se text „OS-9“ nahrazuje textem „OS.9“*
- *odst. f) se nahrazuje novým zněním:*

- výšková hladina zástavby v OS.1, OS.4 se stanovuje max. 12 m nad okolním terénem
- výšková hladina zástavby v OS.2 se stanovuje max. 16 m nad okolním terénem
- výšková hladina zástavby v OS.3 se stanovuje max. 18 m nad okolním terénem
- výšková hladina zástavby v OS.7, OS.9 se nestanovuje.

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „OS-Z1“ nahrazuje textem „Z.OS-1“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh zastavitelné plochy“ nahrazuje textem „zastavitelná plocha“.

Původní název plochy „Plochy a koridory dopravní infrastruktury D“ se mění na „Plochy dopravní infrastruktury D“.

Tabulky s podmínkami pro stabilizovaný stav a pro zastavitelné plochy se vypouští.

Původní název plochy „Plochy silniční dopravy DS“ se mění na „Plochy dopravy silniční DS“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav – plochy DS.1, DS.3 – 5, DS.10, DS.11, DS.13, DS.14, DS.16, DS.18, DS.20 – 28 – se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „DS-1, 3-5, 10-11, 13-14, 16, 18, 20“ nahrazuje textem „DS.1, DS.3 – 5, DS.10, DS.11, DS.13, DS.14, DS.16, DS.18, DS.20 – 28“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. c) se 1. odrážka doplňuje o další řádky:
 - silnice, místní a účelové komunikace
 - čerpací stanice pohonných hmot.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav – plochu DS.2 – se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „DS-2“ nahrazuje textem „DS.2“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav – plochy DS.12, DS.19 – se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „DS-12, 19“ nahrazuje textem „DS.12, DS.19“.

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „DS-Z2, Z3, DS-Z2/1, DS-Z2/2“ nahrazuje textem „Z.DS-2, Z.DS-3, Z.DS-2/1, Z.DS-2/2“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- text v odst. a) „návrh zastavitelné plochy“ se nahrazuje textem „zastavitelné plochy“.

Tabulka s podmínkami pro plochy přestavby se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „DS-P1, P3“ nahrazuje textem „P.DS-1, P.DS-3“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „plocha přestavby“ nahrazuje textem „plochy přestavby“
- v odst. c) se ve 2. a 3. odrážce text „DS-P1“ nahrazuje textem „P.DS-1“
- v odst. f) se 2. odrážka nahrazuje novým zněním:

- výšková hladina zástavby se stanovuje:
 - max. 12 m nad okolním terénem (pouze pro P.DS-1)
 - max. 4 m nad okolním terénem (pouze pro P.DS-3).

*Původní název plochy „Plochy drážní dopravy **DZ**“ se mění na „Plochy dopravy drážní **DD**“.*

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „DZ“ nahrazuje textem „DD“.

*Původní název plochy „Plochy a koridory technické infrastruktury **T**“ se mění na „Plochy technické infrastruktury **T**“.*

Tabulky s podmínkami pro zastavitelné plochy se vypouští.

*Původní název plochy „Plochy pro vodní hospodářství **TV**“ se mění na „Plochy vodního hospodářství **TW**“.*

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „TV-1-5, 8, 9“ nahrazuje textem „TW.1 – 5, TW.8, TW.9“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. f) se 1. odrážka nahrazuje novým zněním:
 - výšková hladina zástavby se stanovuje max. 18 m nad okolním terénem (pro plochy TW.4 a TW.5).

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „TV-Z1“ nahrazuje textem „Z.TW-1“.

*Původní název plochy „Plochy pro energetiku **TE**“ se mění na „Plochy energetiky **TE**“.*

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „TE-2, 3, 5, 6“ nahrazuje textem „TE.2, TE.3, TE.5, TE.6“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. c) se v 1. odrážce text „TE-6“ nahrazuje textem „TE.6“
- v odst. f) se 1. odrážka nahrazuje novým zněním:
 - výšková hladina zástavby se stanovuje:
 - max. 12 m nad okolním terénem pro plochu TE.5
 - max. 18 m nad okolním terénem (výjimku lze učinit pro komín – v ploše TE.3)
 - max. 22 m nad okolním terénem pro plochu TE.6 (výjimku lze učinit pro komín).

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „TE-Z2/1“ nahrazuje textem „Z.TE-18, Z.TE-2/1“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „zastavitelná plocha“ nahrazuje textem „zastavitelné plochy“.

Původní název plochy „Plochy technického zabezpečení obce **TO**“ se mění na „Plochy nakládání s odpady **TO**“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „TO-1-2“ nahrazuje textem „TO.1, TO.2“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. e) se text „TO-1“ nahrazuje textem „TO.1“ a text „SK-R2/1“ se nahrazuje textem „R.D529“.

Původní název plochy „Plochy pro spoje **TS**“ se mění na „Plochy elektronických komunikací **TS**“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „TS-1“ nahrazuje textem „TS.1“.

Plochy veřejných prostranství P

Do tabulky se pod 1. řádek vkládá další řádek s textem „Plochy veřejných prostranství všeobecných **PU**“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „P“ nahrazuje textem „PU“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. e) se text „SK-R2/1“ se nahrazuje textem „R.D529“.

Původní název plochy „Plochy smíšeného využití **S**“ se mění na „Plochy smíšené obytné **S**“.

Původní název plochy „Plochy smíšené obytné **SO**“ se mění na „Plochy smíšené obytné všeobecné **SU**“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav – pro plochy SU.6 – 13, SU.16, SU.24, SU.25, SU.28 – 32, SU.55, SU.56 – se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „SO-6-13, 16, 24-25, 28-32, 55“ nahrazuje textem „SU.6 – 13, SU.16, SU.24, SU.25, SU.28 – 32, SU.55, SU.56“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. c) se ve 2. odrážce, 2. řádce text „SO-55“ nahrazuje textem „SU.5“, ve 3. řádce se text „SO-25 a SO32“ nahrazuje textem „SU.25 a SU.32“
- v odst. d) se ve 2. odrážce, 5. řádce text „SO-55“ nahrazuje textem „SU.5“, v 6. řádce se text „SO-25 a SO32“ nahrazuje textem „SU.25 a SU.32“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav – pro plochy SU.2 – 5, SU.14, SU.15, SU.17 – 23, SU.27, SU.33 – 42, SU.51, SU.52 – se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „SO-2-5, 14-15, 17, 23, 2733-42, 51, 52“ nahrazuje textem „SU.2 – 5, SU.14, SU.15, SU.17 – 23, SU.27, SU.33 – 42, SU.51, SU.52“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. c) se v 1. odrážce text „SO-3, SO-17, SO-18, SO-22, SO-27“ nahrazuje textem „SU.3, SU.17, SU.18, SU.22, SU.27“

- v odst. d) se ve 2. odrážce, 2. řádce text „SO-3, SO-17, SO-18, SO-22, SO-27“ nahrazuje textem „SU.3, SU.17, SU.18, SU.22, SU.27“, v 5. řádce se text „SO-33“ nahrazuje textem „SU.33“
- v odst. e) se text „SO-51 a SO-52“ nahrazuje textem „SU.51 a SU.52“ a text „SK-R2/1“ se nahrazuje textem „R.D529“
- odst. f) se nahrazuje novým zněním:
 - výšková hladina zástavby se stanovuje pro plochy SU.3, SU.4, SU.38, SU.39, SU.41, SU.42, SU.43, SU.45, SU.46, SU.48, SU.49, SU.52, SU.53, SU.54 max. 13 m nad okolním terénem
 - výšková hladina zástavby se stanovuje pro plochy SU.2, SU.15, SU.17 – 23, SU.27, SU.34 – 37, SU.40, SU.44, SU.47, SU.51 max. 18 m nad okolním terénem
 - výšková hladina zástavby se stanovuje pro plochy SU.1, SU.5, SU.33 max. 24 m nad okolním terénem
 - výšková hladina zástavby pro plochu SU.14 se stanovuje max. 26 m nad okolním terénem.

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy Z.SU-1, Z.SU-2 se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „SO-Z1, Z2“ nahrazuje textem „Z.SU-1, Z.SU-1“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh zastavitelné plochy“ nahrazuje textem „zastavitelné plochy“
- v odst. c) se v 1. odrážce text „SO-Z1“ nahrazuje textem „Z.SU.1“
- v odst. f) se 1. odrážka nahrazuje novým zněním:
 - výšková hladina zástavby se stanovuje:
 - max. 15 m nad okolním terénem pro plochu Z.SU-1
 - max. 12 m nad okolním terénem pro plochu Z.SU-2.

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy Z.SU-3, Z.SU-4 se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „SO-Z3, Z4“ nahrazuje textem „Z.SU-3, Z.SU-4“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh zastavitelné plochy“ nahrazuje textem „zastavitelné plochy“
- v odst. e) se v 1. odrážce text „SO-Z4“ nahrazuje textem „Z.SU.4“.

Tabulka s podmínkami pro plochy přestavby se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „SO-P1“ nahrazuje textem „P.SU-1“.

Za tabulku se vkládá nový řádek:

Plochy smíšené výrobní H

Původní název plochy „Plochy smíšené výrobní SP“ se mění na „Plochy smíšené výrobní všeobecné HU“.

Tabulka s podmínkami pro zastavitelnou plochu Z.HU-1 se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „SP-Z1“ nahrazuje textem „Z.HU-1“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh zastavitelné plochy“ nahrazuje textem „zastavitelná plocha“
- v odst. e) se v 5. odrážce text „SP-Z1“ nahrazuje textem „Z.HU.1“ a text „SK-Z27“ se nahrazuje textem „CPU.DS-27“.

Tabulka s podmínkami pro zastavitelnou plochu Z.HU-3 se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „SP-Z3“ nahrazuje textem „Z.HU-3“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh zastavitelné plochy“ nahrazuje textem „zastavitelná plocha“.

Tabulka pro Koridory smíšené bez rozlišení SK se vypouští.

Plochy výroby a skladování V

Původní název plochy „Plochy průmyslové výroby a skladů VP“ se mění na „Plochy výroby všeobecné VU“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „VP-1-12“ nahrazuje textem „VU.1 – 3, VU.5 – 12“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. e) se 1. odrážka nahrazuje novým zněním:
 - v částech ploch VU.3, VU.9, VU.11 a VU.12, které jsou situovány v koridoru územní rezervy R.D529, se připouštějí pouze stavby veřejné a neveřejné dopravní a technické infrastruktury včetně přípojek, ostatní stavby hlavního a přípustného využití pouze jako stavby dočasné, do doby vydání územního rozhodnutí na stavbu přeložky silnice I/11

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „VP-Z1, Z2, VP-Z2/1, Z2/2, Z2/4, Z2/6-Z2/10“ nahrazuje textem „Z.VU-1, Z.VU-2, Z.VU-2/1, Z.VU-2/2, Z.VU-2/4, Z.VU-2/6 – 2/10“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. e) se v 1. odrážce text „VP-Z2“ nahrazuje textem „Z.VU.2“ a text „SK-R2/1“ se nahrazuje textem „R.D529“, ve 2. odrážce se text „VP-Z2/7“ nahrazuje textem „Z.VU-2/7“, ve 3. odrážce se text „VP-Z2/10“ nahrazuje textem „Z.VU-2/10“ a text „VP-9“ se nahrazuje textem „VU.9“.

Tabulka s podmínkami pro plochy přestavby se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „VP-P2/2“ nahrazuje textem „P.VU-2/2“.

- v odst. a) se text „plochy přestavby“ nahrazuje textem „plocha přestavby“
- v odst. d) se ve 3. odrážce ze 4. řádku vypouští text „(pro plochu VP-P2/2)“.

Původní název plochy „Plochy drobné výroby a výrobních služeb VD“ se mění na „Plochy výroby drobné a služeb VD“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav – plochy VD.3 – 5, VD.7, VD.8, BD.13 – 16 – se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „VD-3-5, 7, 8, 13-16“ nahrazuje textem „VD.3 – 5, VD.7, VD.8, BD.13 – 16“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. f) se 1. odrážka ruší, z 2. odrážky se vypouští text „pro plochy VD-3-5, 7, 8, 13-16“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav – plochu VD.12 – se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „VD-12“ nahrazuje textem „VD.12“.

Původní název plochy „Plochy zemědělské a lesnické výroby VZ“ se mění na „Plochy výroby zemědělské a lesnické VZ“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „VZ-1, 3“ nahrazuje textem „VZ.1, VZ.3“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. c) se v 1. odrážce text „VZ-1“ nahrazuje textem „VZ.1“, ve 2. odrážce se text „VZ-3“ nahrazuje textem „VZ.3“.

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „VZ-Z3/1“ nahrazuje textem „Z.VZ-3/1“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh zastavitelné plochy“ nahrazuje textem „zastavitelná plocha“.

Plochy vodní a vodohospodářské W

Do tabulky se pod 1. řádek vkládá další řádek s textem „Plochy vodní a vodních toků WT“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „W-1-9“ nahrazuje textem „WT, WT.1 – 9“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- odst. c) se nahrazuje novým zněním:
 - WT.1 – 3, WT.5, WT.7, WT.8 – rekreační využití,
 - WT.3, WT.8 – vodní sporty
 - WT.4 pouze dočištění vod, bez rekreace
 - WT.6 dtto plocha VZ.1
 - provádění vegetačních úprav břehových částí vodní ploch
 - vodohospodářské stavby související s účelem vodní plochy a provádění opatření ke snížení rizik povodní
 - dopravní a technická infrastruktura.

Tabulka s podmínkami pro zastavitelnou plochu W-Z1 se vypouští.

Původní název plochy „Plochy sídelní zeleně ZS“ se mění na „Plochy zeleně Z“.

Původní název plochy „Plochy parků, historických zahrad ZP“ se mění na „Plochy zeleně – parky a parkově upravené plochy Z“.

Tabulka s podmínkami pro plochy přestavby se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „ZP-P2/1, ZP-Z2/1, ZP-Z2/2, ZP-Z2/3“ nahrazuje textem „P.ZP-2/1, Z.ZP-2/1, Z.ZP-2/2, Z.ZP-2/3“.

- v odst. a) se text „návrh“ nahrazuje textem „zastavitelné plochy, plochy přestavby“
- v odst. e) se text „ZP-P2/1“ nahrazuje textem „P.ZP-2/1“.

Původní název plochy „Plochy zeleně ostatní a specifické ZX“ se mění na „Plochy zeleně sídelní ostatní ZS“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „ZX“ nahrazuje textem „ZS“.

Tabulka s podmínkami pro zastavitelné plochy se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „ZX“ nahrazuje textem „Z.ZS-1, Z.ZS-2, Z.ZS-3“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh“ nahrazuje textem „zastavitelné plochy“.

Původní název plochy „Plochy krajinné zeleně KZ“ se mění na „Plochy zeleně krajinné ZK“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „KZ“ nahrazuje textem „ZK“.

Tabulka s podmínkami pro plochy změn v krajině se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „KZ“ nahrazuje textem „K.ZK-1 – 27“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh“ nahrazuje textem „plochy změn v krajině“.

Původní název plochy „Plochy přírodní PP“ se mění na „Plochy přírodní N“.

Do tabulky se pod 1. řádek vkládá další řádek s textem „Plochy přírodní všeobecné NU“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „PP-2-4, 6-14“ nahrazuje textem „NU.2 – 4, NU.6 – 15“.

Tabulka s podmínkami pro plochy změn v krajině se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „PP-N3, N5“ nahrazuje textem „K.NU-3, K.NU-5“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh“ nahrazuje textem „plochy změn v krajině“.

Původní název plochy „Plochy zemědělské Z“ se mění na „Plochy zemědělské A“.

Do tabulky se pod 1. řádek vkládá další řádek s textem „Plochy zemědělské všeobecné AU“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav a plochy změn v krajině se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „Z“ nahrazuje textem „AU, K.AU-1 – 4“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „stabilizovaný stav“ doplňuje o text „, plochy změn v krajině“.

Plochy lesní L

Do tabulky se pod 1. řádek vkládá další řádek s textem „Plochy lesní všeobecné LU“.

Tabulka s podmínkami pro stabilizovaný stav a plochy změn v krajině se mění takto:
 Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „L“ nahrazuje textem „LU“.

Původní název plochy „Plochy smíšené nezastavěného území N“ se mění na „Plochy smíšené nezastavěného území M“.

Původní název plochy „Plochy krajinné smíšené se sportovním využitím NS“ se mění na „Plochy smíšené nezastavěného území všeobecné – sportovní využití MU.s“.

Tabulka s podmínkami pro plochy změn v krajině se mění takto:

Ve sloupci Podrobnější členění základních typů ploch s rozdílným způsobem využití se text „NS-01, NS-2/1“ nahrazuje textem „K.MU.s-1, K.MU.s-2/1“.

Sloupec Podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití se mění takto:

- v odst. a) se text „návrh“ nahrazuje textem „plochy změn v krajině“.
- v odst. c) se ve 2. odrážce text „NS-01“ nahrazuje textem „K.MU.s-1“, ve 3. odrážce se text „NS-2/1“ nahrazuje textem „K.MU.s-2/1“.

I.A.7. VYMEZENÍ VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH STAVEB, VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH OPATŘENÍ, STAVEB A OPATŘENÍ K ZAJIŠŤOVÁNÍ OBRANY A BEZPEČNOSTI STÁTU A PLOCH PRO ASANACI, PRO KTRÉ LZE PRÁVA K POZEMKŮM A STAVBÁM VYVLASTNIT

Tabulka v bodě č. 146. se nahrazuje novým zněním:

Označení veřejně prospěšné stavby dle výkresu I.B.4.	Popis veřejně prospěšné stavby	Poznámka
Stavby dopravní infrastruktury, včetně staveb nezbytných k zajištění výstavby a řádného užívání pro stanovený účel		
VD.1	přeložka sil.I/45 (jihovýchodní obchvat) vč. mimoúrovňových křižovatek, vyvolané přeložky sil.III/0452 pro napojení m.č. Oborná a souvisejících úseků cyklistických a pěších tras, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.3	příjezdové komunikace k průmyslovým areálům, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.2	přeložka sil.I/11 v úseku: přeložka sil.I/45 – hranice města (směr na Milotice nad Opavou), včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.12	přeložka MK ul. Žlutý kopec, v úseku přeložka sil.I/45 – stávající sil.I/45, ul. Krnovská (předpoklad zařazení do silnic II.tř.), vč. souvisejících úseků cyklistických a pěších tras, přestavba křižovatky ul. Krnovská x ul. Žlutý kopec x ul. Revoluční vč. souvisejících úseků cyklistických a pěších tras, výstavba MK – prodloužení ulice Okružní, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.23	přestavba křižovatky ul. Dukelská x ul. Jesenická x ul. Ruská vč. souvisejících úseků cyklistických a pěších tras, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	

Označení veřejně prospěšné stavby dle výkresu I.B.4.	Popis veřejně prospěšné stavby	Poznámka
VD.22	přestavba křižovatky ul. Dr. E. Beneše x ul. Ruská x ul. Fügnerova vč. souvisejících úseků cyklistických a pěších tras, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.21	přestavba křižovatky ul. Dr.E.Beneše x ul. Zeyerova x ul. Květná vč. souvisejících úseků cyklistických a pěších tras, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.24	přestavba křižovatky ul. Jesenická x ul. Rýmařovská x ul. Staroměstská vč. souvisejících úseků cyklistických a pěších tras, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.29-1	výstavba MK – napojení zastavitelné plochy Z.BU-1 na sil.II/450, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.29-2	výstavba MK – napojení zastavitelné plochy Z.BU-1 na ul. Čsl.armády, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.29-3	výstavba MK – napojení zastavitelné plochy Z.BU-1 na ul. Čsl. Armády, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.29-4	výstavba MK – napojení zastavitelné plochy Z.BU-1 na ul. Sadovou, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.31	výstavba MK – prodl.ul. Kavalcova, napojení zastavitelné plochy Z.RZ-1, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.20	výstavba MK – prodloužená ul. Dělnická, napojení zastavitelné plochy Z.OS-1, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.19	výstavba MK – napojení zastavitelné plochy P.OK-2 na ul.Uhlířskou, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.18	výstavba MK – napojení zastavitelné plochy Z.BI-3 na ul.Jungmannovu, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.17	výstavba MK – napojení zastavitelné plochy Z.BI-3 a Z.HU-3 na ul.Jungmannovu, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.25	přestavba MK, ul. Bezejmenná, napojení zastavitelné plochy P.OK-1, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.27	výstavba MK – napojení zastavitelné plochy Z.VU-2/6 a plochy VU.6, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.39	přestavba zemního tělesa příjezdové MK pro zlepšení dopravního napojení zastavitelné plochy Z.RH-1-v místní části Karlovec, včetně souvisejících staveb dopravní a technické	předpoklad dobudování výhyben,

Označení veřejně prospěšné stavby dle výkresu I.B.4.	Popis veřejně prospěšné stavby	Poznámka
	infrastruktury	podmíněno návaznými úpravami na území obce Nová Pláň
VD.34	příjezdová MK prodl. Ul. Polní do zastavitelné plochy Z.RH-2 v oblasti bývalých odkališť, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	nutná koordinace s úpravami inženýrských sítí
VD.38	směrová úprava sil.II/452 Bruntál – Mezina, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.32	nápojení příjezdové MK zastavitelné plochy Z.SU-4 na ul.Zeyerovu - jih, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.33	nápojení příjezdové MK zastavitelné plochy Z.SU-4 na ul.Zeyerovu - sever, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.36	přestavba MK – ul. Partyzánská, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.37	podchod pod ul. Ruskou, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
VD.5/1	místní komunikace zajišťující dopravní obsluhu severní výrobní zóny, včetně souvisejících staveb dopravní a technické infrastruktury	
Stavby technické infrastruktury, včetně staveb nezbytných k zajištění její výstavby a řádného užívání pro stanovený účel		
Vodní hospodářství		
VT.1, VT.3	splašková stoka kolem Černého potoka až k hranici s obcí Staré Město stoky oddílné kanalizace, splašková vyústěna do stoky DN 300 na levém břehu Černého potoku, dešťové do Černého potoku	
VT.2	splašková stoka vyústěná do stoky v ul.Chelčického,	
VT.5	vodovodní řad napojený na stáv. řad DN150 v ul. Dlouhá	
VT.9	stoky oddílné kanalizace, splaškové vyústěny do stok v ul. Rýmařovská, dešťové do Kobylího potoku	
VT.33, VT.34	stoky oddílné kanalizace a odvodňovací příkop pro lokalitu u Žlutého kopce	
VT.11	stoky oddílné kanalizace, splaškové vyústěny do stok v ul. Uhlířská, dešťové do Vodárenského potoku	
VT.12	stoky oddílné kanalizace, splaškové vyústěny do stok v ul. Uhlířská, dešťové do Vodárenského potoku	
VT.15	stoky oddílné kanalizace, splaškové vyústěny do stok v ul.Jungmanova, dešťový sběrač do Černého potoku	
VT.26	dešťová stoka svedená do Bukového potoku	
VT.29	vodovodní řad napojený na stáv. řad DN150 v ul. ČSA	
VT.30	stoka jednotné kanalizace v ul. Zahradní	
VT.31	řady vodovodní a jednotné kanalizace v ul. Polní	
VT.5/1, VT.5/2	příkop pro odvedení povrchových vod	
Energetika		

Označení veřejně prospěšné stavby dle výkresu I.B.4.	Popis veřejně prospěšné stavby	Poznámka
VT.18	plocha pro rozšíření rozvodny 110 kV transformační stanice 110/22 kV Bruntál	
VT.17	přeložka venkovního vedení 22 kV č.101 a 275 u transformační stanice 110/22 kV,4	
VT.16	přeložka části odbočky venkovního vedení č.275 mimo plochu Z.VU-2/2	
VT.7	kabelové vedení nové přípojky DTS 2534 a TS 90906 – zrušení stávající přípojky venkovním vedením 22 kV z důvodu uvolnění navržené plochy bydlení	
VT.38	rekonstrukce transformačních stanic DTS 2409 a DTS 2410 včetně rekonstrukce přípojek 22 kV pro tyto DTS – uvolnění plochy bydlení č. Z.BU-1	
VT.10	přeložka venkovního vedení 22 kV č. 100 – uvolnění zastavitelných ploch č. Z.OS-1 a Z.BI-1	
VT.4, VT.8, VT.10, VT.14, VT.29	nové venkovní a kabelové vedení 22 kV přípojek k novým distribučním transformačním stanicím v zastavitelných plochách	
VT.19	přeložka vtl plynovodu č.652054 DN150 vyvolaná rozšířením elektro-rozvodny	
VT.33	nápojení zastavitelné plochy Z.VU-2/2 na stl plynovod	
VT.20	nápojení zastavitelné plochy Z.VU-2/6	
VT.12, VT.13	vedení stl plynovodů – rozšíření místní rozvodné sítě	
VT.21	stl plynovod pro plynofikaci obce Oborná	
VT.35	stl plynovod , včetně RS - nápojení obce Dlouhá Stráň	
VT.2/1	trafostanice 110/22 kV	

V bodě č. 147. se text „Plochy a koridory (ve kterých jsou situované veřejně prospěšné stavby)“ nahrazuje textem „Veřejně prospěšné stavby,“.

Z bodu č. 149. se vypouští slovo „koridorů“.

Tabulka v bodě č. 150. se nahrazuje novým zněním:

Označení veřejně prospěšného opatření	Popis veřejně prospěšného opatření	Poznámka
Opatření k zajištění funkce územního systému ekologické stability (ÚSES):		
VU.102-1, VU.102-3, VU.102-4	Nadregionální biokoridory tak jak jsou vymezeny ve výkresu B.I.4. Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací 1 : 5 000 a v oddílu I.A.5.	
VU.108	Regionální biocentrum tak jak je vymezeno ve výkresu B.I.4. Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací 1 : 5 000 a v oddílu I.A.5.	
VU.1 – 27	Lokální biocentra a biokoridory tak jak jsou vymezena ve výkresu B.I.4. Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací 1 : 5 000 a v oddílu I.A.5.	

I.A.8. VYMEZENÍ VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH STAVEB A VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ, PRO KTERÉ LZE UPLATNIT PŘEDKUPNÍ PRÁVO

Bod č. 152. se nahrazuje novým zněním:

152. Veřejně prospěšné stavby ani veřejná prostranství, pro které lze uplatnit předkupní právo, se nevymezují.

Bod č. 153. se vypouští.

I.A.9. VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ ÚZEMNÍCH REZERV A STANOVENÍ MOŽNÉHO BUDOUCÍHO VYUŽITÍ, VČETNĚ PODMÍNEK PRO JEHO PROVĚŘENÍ

Tabulka v bodě č. 154. se nahrazuje novým zněním:

Seznam ploch a koridorů územních rezerv

Označ. plochy	Současné využití plochy	Budoucí využití plochy	Charakteristika budoucí změny ve využití ploch	Podmínky současného využití a prověření budoucího využití
1	2	3	4	5
R.RZ-1	plocha zemědělská	plocha rodinné rekreace – zahrádkářská osada	náhradní plocha pro přemístované zahrádky	současné využití se nemění, plochu lze využít po naplnění zastavitelné plochy Z.RZ-1. Akceptovat ochranná pásma dráhy a VN 22 kV do doby jejich přeložení, popř. kabelizace.
R.SU-2	plocha zemědělská	plocha smíšená obytná všeobecná	využití zbytkové plochy mezi plochou bydlení a dopravním koridorem	současné využití se nemění, podmínkou budoucího využití je provedení výstavby přeložky silnice I. tř., přeložky VN 22 kV a stabilizace názoru na uspořádání plochy Z.BU-1
R.D529	plochy zemědělské, zastavěné území, plochy dopravní, krajinná zeleň	koridor dopravní infrastruktury	přeložka silnice I/11	současné využití se nemění, části zastavitelných ploch Z.RZ-2/1 a Z.RZ-2/2 situované v ploše územní rezervy lze využívat pouze do doby zahájení stavby přeložky silnice I/11

**I.A.10. VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ, VE KTRÝCH JE ROZHODOVÁNÍ O ZMĚNÁCH V ÚZEMÍ
 PODMÍNĚNO ZPRACOVÁNÍM ÚZEMNÍ STUDIE, STANOVENÍ PODMÍNEK PRO JEJÍ POŘÍZENÍ
 A PŘÍMĚŘENÉ LHŮTY PRO VLOŽENÍ DAT O TÉTO STUDII DO EVIDENCE ÚZEMNĚ
 PLÁNOVACÍ ČINNOSTI**

Tabulka v bodě č. 157. se nahrazuje novým zněním:

ozn. plochy, koridoru k prověření územní studii	vymezení území k prověření územní studii	cíl prověření změn ve využití území	poznámka
US.1 (Pod Uhlířským vrchem)	Z.BI-1, Z.RZ-2, P.BI-2, část RZ.9, část CPU.T-13, CPU.DS-19 a související ZS	prověření vzájemných vazeb, uspořá- dání a stanovení podrobných podmí- nek, provedení optimální parcelace a návrh podrobnější obsluhy dopravní a technickou infrastrukturou, vymezení ploch veřejných prostran- ství. Pozornost věnovat etapizaci zalo- žení plochy Z.RZ-2 a přestavby plochy P.BI-2.	
US.6 (ul. Zeyerova- Uhlířská)	Z.SU-4, CPU.DS-32, CPU.DS-33, CPU.T-32	stanovení podrobných podmínek pro prostorové uspořádání plochy a architektonický vzhled staveb, prověření průjezdnosti plochou, a její napojení na nadřazený dopravní systém, vymezení ploch veřejných prostranství, návrh přeložek inženýr- ských sítí, řešit návaznosti na okolní zastavěné plochy	
US.10 (areál lesní školy)	Z.SU-3	prověření vzájemných vazeb s navazující zástavbou, uspořádání plochy, stanovení podrobných prostorových podmínek a vymezení ploch veřejných prostranství. Prověřit možnost lokalizace jiných vhodně doplňujících a vzájemně se nevylučují- cích aktivit. Řešit parkování vozidel.	

Tabulka v bodě č. 158. se nahrazuje novým zněním:

ozn. plochy, koridoru k prověření územní studii	specifikace omezení pro povolování staveb a provádění změn v území do doby vložení dat o územní studii (US) do evidence územně plánovací činnosti
US.1 (Pod Uhlířským vrchem)	do doby vložení dat o územní studii do evidence územně plánovací činnosti nesmí být ve vymezeném území činěny kroky, které prověření a stanovení podmínek pro další využití území na základě studie znemožní. Nepřipouští se navrhovat změny v území, které s touto podmínkou budou v rozporu a znemožní prověření cíle. Do doby vložení dat o územní studii do evidence územně plánovací činnosti se v předmětném území připouští: - současné využití ploch

	<ul style="list-style-type: none"> - provádění údržby stavebních objektů - výstavba inženýrských sítí nezbytných k zajištění provozu území - umístění staveb dočasných, které budou po zpracování US a zahájení přípravy území na náklady majitele odstraněny
US.6 (ul. Zeyerova-Uhlířská)	<p>do doby vložení dat o územní studii do evidence územně plánovací činnosti nesmí být ve vymezeném území činěny kroky, které prověření a stanovení podmínek pro další využití území na základě studie znemožní. Nepřipouští se navrhopvat změny v území, které s touto podmínkou budou v rozporu a znemožní prověření cíle. Do doby vložení dat o územní studii do evidence územně plánovací činnosti se v předmětném území připouští:</p> <ul style="list-style-type: none"> - současné využití - umístění staveb dočasných, které budou po zpracování US a zahájení přípravy území na náklady majitele odstraněny - výstavba a údržba inženýrských sítí nezbytných k zajištění provozu území včetně úprav veřejných prostranství
US.10 (areál lesní školky)	<p>do doby vložení dat o územní studii do evidence územně plánovací činnosti nesmí být ve vymezeném území činěny kroky, které prověření a stanovení podmínek pro další využití území na základě studie znemožní. Nepřipouští se navrhopvat změny v území, které s touto podmínkou budou v rozporu a znemožní prověření cíle. Do doby vložení dat o územní studii do evidence územně plánovací činnosti se v předmětném území připouští:</p> <ul style="list-style-type: none"> - současné využití - provádění údržby stávajících stavebních objektů - umístění staveb dočasných, které budou po zpracování US a zahájení přípravy území odstraněny - výstavba inženýrských sítí nezbytných k zajištění provozu plochy

Bod č. 159. se nahrazuje novým zněním:

159. Lhůta pro vložení dat o těchto studiích do evidence územně plánovací činnosti se stanovuje do 31. 12. 2030.

I.A.11. VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ, VE KTERÝCH JE ROZHODOVÁNÍ O ZMĚNÁCH V ÚZEMÍ PODMÍNĚNO VYDÁNÍM REGULAČNÍHO PLÁNU

Text kapitoly se nemění.

I.A.12. VYMEZENÍ ARCHITEKTONICKY NEBO URBANISTICKY VÝZNAMNÝCH STAVEB

Text kapitoly se nemění.

I.A.13. STANOVENÍ KOMPENZAČNÍCH OPATŘENÍ PODLE § 50 ODS. 6 STAVEBNÍHO ZÁKONA

Text kapitoly se nemění.

I.A.14. VYMEZENÍ POJMŮ

Tabulka v bodě č. 164. se nahrazuje novým zněním:

Kód	Plochy s rozdílným způsobem využití (pojmy vyskytující se jak v textové tak i grafické části územního plánu)	Tímto pojmem se rozumí:
Bydlení		
B	Plochy bydlení	Plochy, ve kterých převládá bydlení.
Plochy bydlení se pro účely územního plánu dále člení na:		
BU	Bydlení všeobecné	Plochy bydlení, ve kterých není určen převažující typ zástavby (bytové domy nebo rodinné domy). Ostatní přípustné stavby a zařízení musí být v územní menšině vzhledem k plochám bydlení.
BH	Bydlení hromadné	Plochy bydlení, ve kterých převažují bytové domy. Ostatní přípustné stavby a zařízení musí být v územní menšině vzhledem k plochám bydlení.
BI	Bydlení individuální	Plochy bydlení, ve kterých převažují rodinné domy. Ostatní přípustné stavby a zařízení musí být v územní menšině vzhledem k plochám bydlení.
Rekreace		
R	Plochy rekreace	Plochy k zajištění podmínek pro rekreaci v kvalitním prostředí.
Plochy rekreace se pro účely územního plánu dále člení na:		
RH	Plochy rekreace hromadné – rekreační areály	Plochy, ve kterých převažuje rekreace ve větších rekreačních areálech a střediscích se zastoupením hotelů, penzionů, a ostatních ubytovacích zařízení.
RZ	Plochy rekreace – zahrádkářské osady	Plochy určené pro rodinnou rekreaci, ve kterých převažuje využití pro zahrádky, zpravidla koncentrované do zahrádkářských osad. Na pozemcích se vyskytují zahradní chatky a objekty související s ovocnářstvím a pěstováním zeleniny (skleníky, sklady nářadí, sušárny ovoce, klubové místnosti spolku zahrádkářů, apod.), včetně pozemků dopravní a technické infrastruktury.
Veřejná infrastruktura		
O	Plochy občanského vybavení	Plochy občanského vybavení zahrnují zejména pozemky staveb a zařízení občanského vybavení pro vzdělávání a výchovu, sociální služby, péči o rodinu, zdravotní služby, kulturu, veřejnou správu, ochranu obyvatelstva. Dále zahrnují pozemky staveb a zařízení pro obchodní prodej, tělovýchovu a sport, ubytování, stravování, služby, vědu a výzkum, lázeňství a pozemky související dopravní a technické infrastruktury a veřejných prostranství.
Plochy občanského vybavení se pro účely územního plánu dále člení na:		
OV	Plochy občanského vybavení veřejného	Plochy určené pro občanskou vybavenost, která je nezbytná pro zajištění a ochranu základního standardu a kvality života obyvatel a jejíž existence v území je v zájmu státní správy a samosprávy. Zahrnuje např.

		plochy pro vzdělávání a výchovu, sociální služby, péči o rodinu, zdravotní služby, kulturu, veřejnou správu, ochranu obyvatelstva, apod.
OH	Plochy občanského vybavení – hřbitovů	Plochy zahrnují pozemky pro pohřbení lidských pozůstatků, nebo uložení zpopelněných lidských ostatků – plochy hřbitovů včetně technického zázemí (márnice, krematoria, obřadní síně, ...) a pozemky související dopravní a technické infrastruktury a veřejných prostranství.
OK	Plochy občanského vybavení komerčního	Jsou plochy pro občanskou vybavenost nezařazenou v plochách OV, OH, OS (s výjimkou výrobních služeb, které lze vzhledem k rušivým vlivům na okolí umístit pouze v plochách výroby). Zahrnují pozemky staveb a zařízení pro obchodní prodej, ubytování, stravování, služby, vědu a výzkum, lázeňství.
OS	Plochy občanského vybavení – sportu	Plochy zahrnují pozemky pro aktivní nebo pasivní sportovní činnosti a regeneraci organismu a pozemky související dopravní a technické infrastruktury a veřejných prostranství.
D	Plochy dopravní infrastruktury	Plochy dopravní infrastruktury zahrnují pozemky staveb a zařízení pozemních komunikací, drah a jiných druhů dopravy.
Plochy dopravní infrastruktury se pro účely územního plánu dále člení na:		
DS	Plochy dopravy silniční	Plochy silniční dopravy zahrnují silniční pozemky silnic I., II. a III. třídy a místních komunikací, které nejsou zahrnuty do jiných ploch, včetně pozemků, na kterých jsou umístěny součásti komunikace a dále pozemky staveb dopravních zařízení a dopravního vybavení, například autobusová nádraží, terminály, odstavná stání pro autobusy a nákladní automobily, hromadné a řadové garáže a významné odstavné a parkovací plochy, areály údržby pozemních komunikací, čerpací stanice pohonných hmot.
DD	Plochy dopravy drážní	Plochy drážní dopravy zahrnují pozemky dráhy a zařízení pro drážní dopravu.
T	Plochy technické infrastruktury	Plochy a koridory technické infrastruktury zahrnují pozemky staveb a s nimi provozně souvisejících zařízení technického vybavení, související dopravní infrastruktury a ploch veřejných prostranství.
Plochy technické infrastruktury se pro účely územního plánu dále člení na:		
TW	Plochy vodního hospodářství	Plochy zahrnují pozemky staveb vodního hospodářství a staveb zařízení s nimi provozně souvisejících. Součástí těchto ploch a koridorů mohou být i pozemky související dopravní infrastruktury.
TE	Plochy energetiky	Plochy zahrnují pozemky staveb energetických zařízení a staveb zařízení s nimi provozně souvisejících. Součástí těchto ploch mohou být i pozemky související dopravní infrastruktury a veřejných prostranství.
TO	Plochy nakládání s odpady	Plochy určené pro umístování staveb a zařízení sloužících k zabezpečení údržby veřejných ploch a prostranství

		(technické a úklidové služby; sběr, zpracování a likvidace odpadu, skládky a spalovny odpadu, apod.).
TS	Plochy elektronických komunikací	Plochy pro zařízení spojů.
P	Plochy veřejných prostranství	Plochy veřejných prostranství zahrnují pozemky veřejných prostranství včetně související dopravní a technické infrastruktury a občanského vybavení, slučitelné s účelem veřejných prostranství.
PU	Plochy veřejných prostranství všeobecných	Plochy zahrnují stávající pozemky veřejných prostranství včetně související dopravní a technické infrastruktury.
Smíšené využití		
	Plochy smíšeného využití se pro účely územního plánu dále člení na:	
S	Plochy smíšené obytné	Plochy smíšené obytné zahrnují zpravidla pozemky staveb pro bydlení, případně staveb pro rodinnou rekreaci, pozemky občanského vybavení a veřejných prostranství a dále pozemky související dopravní a technické infrastruktury. Do ploch smíšených obytných lze zahrnout pouze pozemky staveb a zařízení, které svým provozováním a technickým zařízením nenarušují užívání staveb a zařízení ve svém okolí a nesnižují kvalitu prostředí souvisejícího území, například nerušící výroba a služby, zemědělství, které svým charakterem a kapacitou nezvyšují dopravní zátěž v území..
SU	Plochy smíšené obytné všeobecné	Plochy smíšené obytné všeobecné zahrnují pozemky staveb pro bydlení, staveb pro rodinnou rekreaci, pozemky občanského vybavení, služeb a výroby, při zachování kvality obytného prostředí a pohody bydlení. Součástí plochy mohou být pozemky související dopravní a technické infrastruktury, veřejná prostranství, zeleň a malé vodní plochy a toky.
H	Plochy smíšené výrobní	Plochy, u nichž není konkrétně určen charakter výroby.
HU	Plochy smíšené výrobní všeobecné	Plochy smíšené výrobní všeobecné zahrnují stavby a zařízení lehké nebo drobné výroby, zařízení pro maloobchod, maloobchod a služby výrobní i nevýrobní. Součástí plochy mohou být lokální veřejná prostranství, místní technická a dopravní infrastruktura, zeleň ochranná a izolační, malé vodní plochy a toky.
Výroba, sklady		
V	Plochy výroby a skladování	Plochy určené pro průmyslovou nebo zemědělskou výrobu, pro skladování, pro zpracování surovin prvovýroby, pro výrobní služby a pro činnosti spojené s provozováním sítí technické infrastruktury.
	Plochy výroby a skladování se pro účely územního plánu dále člení na:	
VU	Plochy výroby všeobecné	Plochy určené pro průmyslovou výrobu, pro skladování, pro zpracování surovin prvovýroby, pro výrobní služby a pro činnosti spojené s provozováním sítí technické infrastruktury, včetně čerpacích stanic PHM a komerční vybavenosti.

VD	Plochy výroby drobné a služeb	Plochy určené pro takový druh výroby (výrobních služeb), který není vhodné začlenit do ploch bydlení protože nelze jednoznačně vyloučit možnost negativního ovlivňování ploch bydlení (zvýšené hladiny hlukové zátěže, pravděpodobnost úniku pachových látek do ovzduší, zvýšená emise prachových částic, apod). V případě pochybnosti zda jde o drobnou výrobu, popř. výrobní služby, budou plochy při rozhodování posuzovány jako plochy průmyslové výroby a skladů
VZ	Plochy výroby zemědělské a lesnické	Plochy určené pro zemědělskou živočišnou a rostlinnou výrobu, pro malohospodaření, zemědělské služby, přidruženou nezemědělskou výrobu, zahradnictví, lesní hospodářství a zpracování dřevní hmoty včetně komerční vybavenosti související s funkčním využitím plochy.
Vodní plochy a toky		
W	Plochy vodní a vodohospodářské	Vodní plochy a toky, vodohospodářské plochy a zařízení pro sledování a regulaci vodního režimu. Plochy vodní a vodohospodářské zahrnují pozemky vodních ploch, koryt vodních toků a jiné pozemky určené pro převažující vodohospodářské využití.
WT	Plochy vodní a vodních toků	Zahrnují pozemky vodních ploch a koryt vodních toků.
Zeleň		
Z	Plochy zeleně	Plochy zeleně zahrnují zpravidla pozemky nelesní vegetace. Další přípustné využití plochy zeleně nesmí významným způsobem omezit její hlavní využití.
Plochy zeleně se pro účely územního plánu dále člení na:		
ZP	Plochy zeleně – parky a parkově upravené plochy	Plochy zeleně (parky historické, městské, lázeňské; ostatní veřejně přístupné pozemky a fragmenty zeleně sloužící k rekreaci a odpočinku).
ZS	Plochy zeleně sídelní ostatní	Ostatní sídelní zeleň – plochy vegetačního porostu: zeleň doprovodná podél vodotečí, liniových tras technické a dopravní infrastruktury; zeleň ochranná při obvodu ploch jiného funkčního využití; plochy soukromé zeleně: nezastavitelné zahrady.
ZK	Plochy zeleně krajinné	Plochy zeleně na nelesních pozemcích mimo zastavěné území a zastavitelné plochy, doprovodná a rozptýlená krajinná zeleň mimo plochy přírodní.
Plochy přírodní		
PU	Plochy přírodní všeobecné	Zahrnují plochy maloplošných zvláště chráněných území a registrovaných významných krajinných prvků a plochy biocenter územního systému ekologické stability.
Plochy zemědělské		
AU	Plochy zemědělské všeobecné	Zemědělsky využívaná krajinná plocha, plochy zemědělské všeobecné zahrnují zemědělské pozemky, včetně polních cest, rozptýlené zeleně, mezí, teras a terénních úprav.

Plochy lesní		
LU	Plochy lesní všeobecné	Plochy lesní všeobecné zahrnují zejména pozemky určené k plnění funkcí lesa (PUPFL), pozemky staveb a zařízení lesního hospodářství a pozemky související dopravní a technické infrastruktury.
Smíšené využití krajiny		
MU	Plochy smíšené nezastavěného území	Jsou vymezeny pro specifické využití nezastavěného území.
MU.s	Plochy smíšené nezastavěného území všeobecné – sportovní využití	Plochy smíšené nezastavěného území s výrazným zastoupením ploch se sportovním využitím – lyžařské svahy, otevřené nezpevněné jezdecké areály, golfové hřiště, pláže, apod.)

I.A.15. ÚDAJE O POČTU LISTŮ ZMĚNY Č. 5 ÚZEMNÍHO PLÁNU A POČTU VÝKRESŮ GRAFICKÉ ČÁSTI

Změna č. 5 Územního plánu Bruntál obsahuje:

- I. A. Textovou část, která obsahuje 38 stran textu.
- I. B. Grafickou část, která se skládá z výkresů:

ozn. výkresu	název výkresu
I.B.1.	Výkres základního členění území 1 : 5000
I.B.2.	Hlavní výkres 1 : 5000
I.B.3.	Koncepce technické infrastruktury 1 : 5000
I.B.4.	Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací 1 : 5000